

«Вечерняя
Москва»,
13 окт. 1972 г.

МОЛОДЫЕ ГОЛОСА

ЗАНАВЕС нового сезона завтра открывает Драматический театр имени К. С. Станиславского. В коллектив пришел новый главный режиссер В. Кузенков, прежде руководивший театром в Павлодаре. Недавно этот режиссер стажировался во МХАТе, у народного артиста РСФСР О. Ефремова.

— Основная задача коллектива, — рассказал В. Кузенков корреспонденту «Вечерней Москвы», — дальнейшая работа над новыми современными пьесами, касающимися главных сторон жизни советского общества. Наша ближайшая премьера, которая состоится 29 октября, — спектакль о молодежи «Прощание в июне». На постановку этой злободневной пьесы А. Вампилова приглашен молодой, впервые выступающий в Москве режиссер Сандро Товстоногов, сын народного артиста СССР Г. Товстоногова.

Надо сказать, что в большинстве работ этого сезона активно участвует молодежь театра имени К. С. Станиславского. Например, в ноябре многие молодые актеры выступят в комедии Мольера «Господин де Пурсоньяк». Это будет жизнерадостное музыкальное представление, куплеты к которому написал его постановщик Л. Танюк.